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Si ambos planetas tienen la misma masa pero el planeta B es más pequeño 
(RB<RA), entonces la aceleración de la gravedad será mayor en la superficie del 
planeta B debido a su menor radio.

1.

2.

3.

4.
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Una partícula con carga negativa tenderá a moverse hacia regiones de carga opuesta, es 
decir, hacia la región de mayor potencial electrostático, ya que la fuerza eléctrica actuando 
sobre una carga negativa es en la dirección opuesta al campo eléctrico. Por lo tanto c) 

5.

El trabajo se puede calcular con: W = -q (Vb - Va)6.
O con su equivalente: W = q (Va-Vb)

Por tanto, opción c)

Siendo la fórmula del campo magnético en una espira: 7.

En el centro del cuadrado, los campos eléctricos generados por las cuatro cargas se 
sumarán vectorialmente. Dado que la disposición de las cargas es simétrica (mismas 
distancias) y las magnitudes están balanceadas (q y −2q), el campo resultante en el centro 
será nulo porque las contribuciones de cada par de cargas opuestas se cancelarán 
mutuamente. Por lo tanto, la respuesta correcta es b)

8.

9.

10.

En este caso, la distancia focal de la lente es 20 cm, y el objeto se coloca a 10 cm de la lente, 
que es menor que la distancia focal. Cuando se coloca un objeto a una distancia menor que la 
distancia focal de una lente convergente, la imagen que se forma es virtual, derecha y más 
grande que el objeto. Es el único caso en las lentes convergentes donde la imagen que se 
obtiene es virtual. Opción a)

11.

12.
= 1,46·10-4 m

13.
= 3,333 kg

El Becquerel (Bq) es una unidad del Sistema Internacional de Unidades que se utiliza para 
medir la actividad radiactiva. Específicamente, un becquerel se define como un desintegración 
por segundo. Esto significa que si una muestra tiene una actividad de un Bq, un núcleo se 
desintegra cada segundo. Opción c)

14.
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15.

Explicación: 
El número n=1 se refiere al nivel más bajo y más estable en el que un electrón puede estar en un 
átomo de hidrógeno, es decir, el estado fundamental. Cuando hablamos de ionizar un átomo de 
hidrógeno, significa quitarle su único electrón. Para hacer esto desde el estado fundamental, 
usamos n=1 porque estamos partiendo del punto en que el electrón está lo más unido posible al 
núcleo.

La fórmula dada, E, específicamente describe la energía de un electrón en diferentes niveles de 
energía en el átomo de hidrógeno según el modelo de Bohr. El valor de 13.6 eV corresponde a la 
energía necesaria para ionizar (remover) el electrón del estado fundamental (n=1), llevándolo a un 
estado no ligado o completamente libre (esto sería el estado n=∞, teóricamente).

Por tanto, cuando se habla de la energía de ionización de un átomo de hidrógeno en su estado 
fundamental, siempre se utiliza n=1 porque estamos midiendo la energía desde el nivel más bajo 
hasta un estado de completa liberación del electrón.
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